

**Szarka-Kovács Kinga**

**Kokkola, Finnország**

**Central Ostrobothnia University of Applied Sciences**

**2013. augusztus-december**



Finnországba augusztus végére érkeztem, a nyelvi tanfolyamra nem jelentkeztem, de az egyetemen tanultunk finnül és a többiek szerint-akik részt vettek a tanfolyamon- ott sem tanultak többet.

Egy kicsit Kokkoláról. Kokkola egy nagyon szép város. Mindenki nyugodt, segítőkész és nagyon barátságos itt. Minden nagyon könnyen megközelíthető, hozzáteszem, hogy nagyon sokan biciklivel közlekednek, így én is az első napokban beszereztem egyet és december közepéig hóban, fagyban, esőben tudtam használni.



Jelentkezéskor érdemes élni azzal a lehetőséggel, hogy az egyetem segít szállást intézni, ezt én is megtettem és így kerültem a Tankkari 2-be. Itt igazából csak külföldi cserediákok laknak. Én egy brazil és egy mexikói lánnyal laktam együtt. Nagyon érdekes volt, ahogy a kultúrák találkoztak és kezdtük egymás szokásait átvenni. A Tankkari 2 csupa egyforma apartman házakból álló kis lakónegyed. Innen az iskola kb. 20-30 perc gyalog, kerékpárral persze rövidebb csupán 5-10 perc, a központ 5 perc kerékpárral. Ha valamilyen konyhai eszközre vagy bármire szükségem

volt a használtáru boltban mindent meg lehetett találni és tényleg fillérékért, érdemes rászánni a napot és nézelődni, vásárolni, mert nagyon sok hasznos dolgot lehet találni. A lakáshoz legközelebbi bolt az S market volt, de sokat jártam a Halpa-Halliba (a közelben ez volt a legolcsóbb), vagy a Lidlbe (ez kicsit messzebb van, de biciklivel ez sem vészes) vagy még a K marketbe ide csak autóval jártunk. Azt még hozzátenném, hogy Finnország nem az olcsó országok közé tartozik, ezért érdemes figyelni az árakra.

Egy kicsit az iskoláról is. Nagyon modern a berendezés rengeteg számítógép van, lapadeket is használtunk, sőt ha még úgy adódott haza is vihettük őket, ami számomra nagyon meglepő volt, bár itt nagyon bíznak az emberek egymásban. Az ebédet szinte minden nap is iskolában oldottuk meg. A vége felé már egy kicsit egyhangú volt a menza, főleg a magyar konyhához képest. Salátát és teljes kiőrlésű kenyeret korlátok nélkül szedhettünk, a főételről annyit, hogy a főtt krumpli szinte napi szinten szerepelt. Szerencsére mindennap 3-féle menü közül lehetett választani, így mindig találtunk olyan ételt, ami finom.



Ezeket a tárgyakat vettem fel:

**English Writing Skills- Eija Torkinlampi tanárnővel**

Angol íráskészség, nagyon hasznos óra, de a vizsga elég nehéz belőle, mondjuk tényleg nagyon sok hasznos dolgot tanultunk.

**Finnish for Foreigners- Eija Torkinlampi**

Nekem személy szerint ez volt az egyik kedvenc órám, nagyon megszerettem a finn nyelvet.

**Customer Relationship Management- Ann-Christine Johnsson**

Én szeretem a marketinget és az ehhez kapcsolódó dolgokat, így ez a kurzus nagyon hasznos volt, és jó dolgokat mondtak. Ajánlom mindenkinek, a tanárnő nagyon aranyos és kedves.

**Marketing**

Ez az óra is az egyik kedvencem volt, nagyon sok előadást tartottunk és sokat dolgoztunk csapatban.

**Financial Statement Analysis- Liisa Niemi**

A tanárnő nagyon aranyos és jó órákat tartott. Sokat számoltunk, a vizsgái nagyon korrektek voltak.

**Supply Chain Management and Logistics- Liisa Niemi**

A vizsgák itt is nagyon jól voltak összeállítva. A tanárnő itt inkább az elméletre fektette a hangsúlyt, de azért itt is sokat számoltunk.

**Latin America in 21st Century**

Ezt a kurzust abban a reményben vettem fel, hogy meg tudok pár érdekes tényről Dél-Amerikáról, de nem így történt, inkább blogolni tanultunk meg 😊 Az egyik brazil barátomnak köszönhetően azért sok új dolgot tudtam meg erről a vidékről.

A kirándulásokról, szabadidőről is egy pár szót. Október közepén őszi szünet volt az egyetemen, az iskola nem szervezett nekünk semmilyen programot sem, így pár barátommal felkerekedtünk és elutaztunk Helsinkibe, Tallinnba és Stockholmba. Hatalmas élmény volt, sok szép helyet láttunk és egész olcsón megúsztuk, hogy mindent magunknak szerveztünk. Egy hétvégét Ouluban töltöttünk. November végén az iskola szervezett egy 2 napos utat Rovaniemibe és a Mikuláshoz. Nagyon jól éreztük magunkat, bár két napért nagyon sokat fizettünk... Az iskola által még kempingezni is volt lehetőségünk.







Ez a négy hónap számomra maradandó élmény. Nagyon sok új baráttra tettem szert a világ minden tájáról. Terveim között szerepel, hogy visszamegyek meglátogatni őket.

Mindenkinek azt tanácsolom, hogy éljetez ezzel a nagyszerű lehetőséggel, nagyon sokat lehet tanulni, ismerkedni, fejleszteni önmagatokat.

Nagyon sok élményben lesz részetek, csak jelentkezetek!!!!

Szarka-Kovács Kinga